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2. TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

2. TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

Milyen szakon végzett? 2.1)

n=334. andragógia alapképzés (BA/BSc) 3%

16. emberi erőforrások alapképzés (BA/BSc) 12.1%

28. gazdálkodási és menedzsment alapképzés (BA/BSc) 6.1%

72. nemzetközi gazdálkodás alapképzés (BA/BSc) 6.1%

31. gazdaságinformatikus alapképzés (BA/BSc) 15.2%

51. kommunikáció- és médiatudomány alapképzés (BA/BSc) 15.2%

397. andragógia mesterképzés (MA/MSc) 24.2%

579. nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzés (MA/MSc) 3%

411. nemzetközi tanulmányok mesterképzés (MA/MSc) 3%

405. kommunikáció- és médiatudomány mesterképzés (MA/MSc) 3%

403. politikatudomány mesterképzés (MA/MSc) 6.1%

17754. gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés 3%

Mely évben végzett?2.2)

n=332018 63.6%

2022 36.4%

Nappali munkarenden tanult? 2.3)

n=33igen 15.2%

nem (esti, levelező, távoktatás) 84.8%

Képzése állami ösztöndíjjal támogatott képzés volt?   2.4)

n=33igen 36.4%

nem (költségtérítéses/önköltséges) 63.6%
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Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi
eredménye jobb, vagy rosszabb volt?   

2.5)

n=33sokkal rosszabb volt, mint a többieké 3%

valamivel rosszabb volt, mint a többieké 0%

kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 48.5%

valamivel jobb volt, mint a többieké 33.3%

sokkal jobb volt, mint a többieké 15.2%

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?   2.6)

n=33igen 18.2%

nem 81.8%

Ezt milyen szintű képzésben végzi?2.7)

n=6alapképzés (BA/BSc) 16.7%

mesterképzés (MA/MSc) 66.7%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 16.7%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 0%

Ez a képzés szakterületét tekintve hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?2.8)

n=6végzettségének megfelelő szakterület 50%

hasonló szakterület 16.7%

egészen más szakterület 33.3%

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzése befejezéséig?
(Kérem, gondoljon a képzés előtt megszerzett, illetve a képzés alatt felsőoktatásban megszerzett végzettségre is)   

2.9)

n=33igen 39.4%

nem 60.6%

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget?
(Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett, a legmagasabb szintű végzettséget írja be)

2.10)

n=13alapképzés (BA/BSc) 69.2%

mesterképzés (MA/MSc) 7.7%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 7.7%

egyetemi – hagyományos képzés 15.4%

főiskolai – hagyományos képzés 0%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 0%

Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?   2.11)

n=13végzettségének megfelelő szakterület 38.5%

hasonló szakterület 23.1%

egészen más szakterület 38.5%
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Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzés befejezése után?2.12)

n=33igen 9.1%

nem 90.9%

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget? (Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett, a legmagasabb
szintű végzettséget írja be)

2.13)

n=3alapképzés (BA/BSc) 33.3%

mesterképzés (MA/MSc) 33.3%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 33.3%

szakirányú továbbképzés 0%

Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?   2.14)

n=3Végzettségének megfelelő szakterület 33.3%

Hasonló szakterület 33.3%

Egészen más szakterület 33.3%

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

Folytatott-e bevételt szerző tevékenységet a tanulmányai alatt?   3.1)

n=33igen 93.9%

nem 6.1%

Ez a munka mennyire kapcsolódott tanulmányaihoz? (Amennyiben több munkája volt, a legjellemzőbbet jelölje!)3.2)

n=31Szorosan kapcsolódott a szakomhoz 41.9%

Részben kapcsolódott a szakomhoz 29%

Egyáltalán nem kapcsolódott a szakomhoz 29%

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? (Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!)   3.3)

n=33alkalmazott 78.8%

önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabadfoglalkozású, egyéni vállalkozó, nincs
alkalmazottja) 3%

vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) 6.1%

munkanélküli 0%

nappali munkarenden felsőoktatási hallgató 3%

CSED-en, GYED-en, GYES-en van 9.1%

háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 0%

Alkalmazott esetében3.4)

n=26vezető 23.1%

beosztott diplomás 57.7%

beosztott, nem diplomás foglalkozás 19.2%
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Munkaerőpiaci részvétel   3.5)

n=33jelenleg (is) dolgozik 90.9%

sose dolgozott 3%

most nem dolgozik, de már volt munkahelye 6.1%

Milyen típusú munkahelyen dolgozik?3.6)

n=30Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 23.3%

Alkalmazottként a magánszférában 60%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 3.3%

Vállalkozóként 10%

egyéb válasz: 3.3%

Hol van az Ön munkahelyének telephelye (ahol napi szinten munkát végez/dolgozik)?   3.8)

n=29Magyarországon 100%

Külföldön 0%

Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgáló
tanulmányai során elsajátított tudást,
megszerzett készségeket?   

3.12)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=30

átl.=3
md=3
elt.=1,2

10%

1

26,7%

2

30%

3

20%

4

13,3%

5

Mindent egybevetve mennyire valószínű az, hogy a következő 12 hónapban új munkahely után néz?3.14)

n=30Egyáltalán nem valószínű 33.3%

Nem valószínű 36.7%

Valószínű 13.3%

Nagyon valószínű 16.7%

Mennyire tart Ön attól, hogy elveszítheti a jelenlegi állását/munkáját?3.15)

n=30Egyáltalán nem tart tőle 66.7%

Valamelyest tart tőle 26.7%

Meglehetősen tart tőle 3.3%

Nagyon tart tőle 3.3%

Melyik kijelentés illik leginkább az Ön munkaidejére?3.16)

n=30A munkaidejének kezdetét és végét a munkáltatója határozza meg, önmaga ezt nem
változtathatja meg. 16.7%

Bizonyos határok között Ön döntheti el, hogy mikor kezdi a napi munkát, és mikor fejezi be. 56.7%

Teljesen szabadon eldöntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkát. 26.7%

Mennyire lenne megoldható az Ön számára, hogy 1-2 órára otthagyja munkahelyét, hogy személyes vagy családi ügyeit
intézhesse?

3.17)

n=30Egyáltalán nem lenne nehéz 56.7%

Valamennyire nehéz lenne 33.3%

Meglehetősen nehéz lenne 6.7%

Nagyon nehéz lenne 3.3%
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Állásbiztonság3.18)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,66
md=5
elt.=0,6

0%

1

0%

2

6,3%

3

21,9%

4

71,9%

5

Magas kereset3.19)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,44
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

0%

3

56,3%

4

43,8%

5

Jó béren kívüli juttatások3.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,94
md=4
elt.=0,95

3,1%

1

3,1%

2

18,8%

3

46,9%

4

28,1%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek3.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,59
md=4
elt.=1,29

9,4%

1

9,4%

2

25%

3

25%

4

31,3%

5

Vezetői pozíció3.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,06
md=3
elt.=1,37

21,9%

1

9,4%

2

21,9%

3

34,4%

4

12,5%

5

Érdekes munka3.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=30
átl.=4,43
md=4,5
elt.=0,63

0%

1

0%

2

6,7%

3

43,3%

4

50%

5

Önálló (autonóm) munka3.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,34
md=4,5
elt.=0,87

3,1%

1

0%

2

6,3%

3

40,6%

4

50%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni3.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,03
md=4
elt.=1,15

6,3%

1

3,1%

2

15,6%

3

31,3%

4

43,8%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak3.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,94
md=4,5
elt.=1,29

6,3%

1

9,4%

2

18,8%

3

15,6%

4

50%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

3.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,44
md=5
elt.=0,67

0%

1

0%

2

9,4%

3

37,5%

4

53,1%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések3.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,31
md=4
elt.=0,64

0%

1

0%

2

9,4%

3

50%

4

40,6%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

3.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,59
md=5
elt.=0,67

0%

1

0%

2

9,4%

3

21,9%

4

68,8%

5

Rugalmas munkaidő3.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=31
átl.=4,39
md=4
elt.=0,67

0%

1

0%

2

9,7%

3

41,9%

4

48,4%

5
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Távmunka (home office) lehetősége3.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=30
átl.=4,13
md=4
elt.=1,01

3,3%

1

6,7%

2

3,3%

3

46,7%

4

40%

5

Csapatmunka3.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,38
md=4
elt.=1,16

12,5%

1

3,1%

2

31,3%

3

40,6%

4

12,5%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége3.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,19
md=3
elt.=1,31

12,5%

1

18,8%

2

25%

3

25%

4

18,8%

5

Jó céges hírnév3.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,31
md=3,5
elt.=1,23

12,5%

1

9,4%

2

28,1%

3

34,4%

4

15,6%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs3.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=3,13
md=3
elt.=1,29

12,5%

1

21,9%

2

21,9%

3

28,1%

4

15,6%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

3.36)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,59
md=5
elt.=0,61

0%

1

0%

2

6,3%

3

28,1%

4

65,6%

5

Kellemes munkahelyi környezet3.37)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=32
átl.=4,34
md=5
elt.=1,04

6,3%

1

0%

2

3,1%

3

34,4%

4

56,3%

5

Állásbiztonság3.38)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=4,21
md=4
elt.=0,77

0%

1

0%

2

20,7%

3

37,9%

4

41,4%

5

Magas kereset3.39)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,55
md=4
elt.=1,09

3,4%

1

17,2%

2

17,2%

3

44,8%

4

17,2%

5

Jó béren kívüli juttatások3.40)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=2,86
md=3
elt.=1,36

20,7%

1

20,7%

2

24,1%

3

20,7%

4

13,8%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek3.41)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=2,59
md=3
elt.=1,02

17,2%

1

24,1%

2

44,8%

3

10,3%

4

3,4%

5

Vezetői pozíció3.42)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,03
md=3
elt.=1,4

17,2%

1

20,7%

2

24,1%

3

17,2%

4

20,7%

5

Érdekes munka3.43)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,69
md=4
elt.=1,23

10,3%

1

6,9%

2

10,3%

3

48,3%

4

24,1%

5
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Önálló (autonóm) munka3.44)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=4,24
md=4
elt.=0,91

0%

1

6,9%

2

10,3%

3

34,5%

4

48,3%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni3.45)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,28
md=3
elt.=1,36

10,3%

1

17,2%

2

37,9%

3

3,4%

4

31%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak3.46)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,21
md=3
elt.=1,45

17,2%

1

13,8%

2

27,6%

3

13,8%

4

27,6%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

3.47)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,52
md=4
elt.=1,27

10,3%

1

10,3%

2

20,7%

3

34,5%

4

24,1%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések3.48)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,38
md=4
elt.=1,35

13,8%

1

10,3%

2

24,1%

3

27,6%

4

24,1%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

3.49)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=4,17
md=4
elt.=0,89

0%

1

3,4%

2

20,7%

3

31%

4

44,8%

5

Rugalmas munkaidő3.50)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=28
átl.=3,93
md=4
elt.=1,15

7,1%

1

0%

2

25%

3

28,6%

4

39,3%

5

Távmunka (home office) lehetősége3.51)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,86
md=4
elt.=1,36

13,8%

1

0%

2

13,8%

3

31%

4

41,4%

5

Csapatmunka3.52)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,59
md=4
elt.=1,18

6,9%

1

10,3%

2

24,1%

3

34,5%

4

24,1%

5

Jó céges hírnév3.53)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,45
md=4
elt.=1,15

10,3%

1

3,4%

2

34,5%

3

34,5%

4

17,2%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége3.54)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=2,72
md=3
elt.=1,46

27,6%

1

20,7%

2

20,7%

3

13,8%

4

17,2%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs3.55)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=28
átl.=2,75
md=3
elt.=1,11

17,9%

1

14,3%

2

50%

3

10,7%

4

7,1%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

3.56)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,14
md=3
elt.=1,25

13,8%

1

13,8%

2

31%

3

27,6%

4

13,8%

5
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Kellemes munkahelyi környezet3.57)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=29
átl.=3,62
md=4
elt.=1,32

10,3%

1

10,3%

2

17,2%

3

31%

4

31%

5

Volt-e három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli időszaka?   3.58)

n=32igen 28.1%

nem 71.9%

Volt-e regisztrált munkanélküli / közfoglalkoztatott?   3.59)

n=9igen 55.6%

nem 44.4%

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?3.60)
Nagyon jól felkészítettEgyáltalán nem

készített fel
n=32
átl.=3,13
md=3
elt.=1,18

9,4%

1

18,8%

2

37,5%

3

18,8%

4

15,6%

5

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?3.61)
Nagyon jól felkészítettEgyáltalán nem

készített fel
n=32
átl.=2,78
md=2,5
elt.=1,29

15,6%

1

34,4%

2

18,8%

3

18,8%

4

12,5%

5

Ha szabadon dönthetne, milyen típusú munkahelyen szeretne leginkább dolgozni?3.62)

n=31Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 9.7%

Alkalmazottként a magánszférában 58.1%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 9.7%

Vállalkozóként 19.4%

Egyéb: 3.2%

Budapestre (akkor is jelölje, ha jelenleg is itt él)3.64)
Biztosan nemBiztosan n=32

átl.=2,03
md=1,5
elt.=1,18

50%

1

12,5%

2

21,9%

3

15,6%

4

Jelenlegi lakóhelyétől több mint 100 km
távolságra, de országon belül

3.65)
Biztosan nemBiztosan n=31

átl.=2,94
md=3
elt.=1

9,7%

1

22,6%

2

32,3%

3

35,5%

4

Másik országba3.66)
Biztosan nemBiztosan n=31

átl.=2,74
md=3
elt.=1

9,7%

1

35,5%

2

25,8%

3

29%

4

Tegyük fel, hogy most eldönthetné, hogy teljes-, vagy részmunkaidőben dolgozzon. Melyiket választaná inkább?3.67)

n=32Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 56.3%

Részmunkaidőben, heti 20-30 órában dolgozna 40.6%

Kevesebb, mint heti 20 órában dolgozna 0%

Egyáltalán nem dolgozna 3.1%

4. SZEMÉLYES ADATOK4. SZEMÉLYES ADATOK
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Az Ön neme?4.1)

n=32férfi 50%

nő 50%

Mi az Ön hivatalos családi állapota?   4.3)

n=33egyedülálló 21.2%

élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 24.2%

házas 45.5%

elvált 9.1%

özvegy 0%

Van-e 18 év alatti gyermeke?   4.4)

n=33van 24.2%

nincs 75.8%

Hány 18 év alatti gyermeke van?   4.5)

n=8egy 62.5%

kettő 25%

három, vagy több 12.5%

Hol lakott Ön 14 éves korában?   4.6)

n=33Magyarországon 100%

Külföldön 0%

Hol él Ön jelenleg? 
(Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen él!)

4.9)

n=32Magyarországon 96.9%

Külföldön 3.1%

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?   4.12)

n=33Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 48.5%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 18.2%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 9.1%

Technikum, szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 24.2%

Egyéb 0%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?4.13)

n=33legfeljebb 8 általános 12.1%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 24.2%

érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 30.3%

főiskola, egyetem 33.3%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%
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Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?4.14)

n=33legfeljebb 8 általános 9.1%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 18.2%

érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 39.4%

főiskola, egyetem 33.3%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!   

4.15)

n=33igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 6.1%

igen, csak a szülők között 9.1%

igen, csak a nagyszülők között 3%

igen, a tágabb családi körben 9.1%

nincsen 72.7%

5. Milton 15. Milton 1

Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéro"l?

5.2)
Nagyon rosszNagyon jó n=32

átl.=2,09
md=2
elt.=0,78

21,9%

1

50%

2

25%

3

3,1%

4

0%

5

Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéro"l, amelyen
tanult?

5.3)
Nagyon rosszNagyon jó n=32

átl.=2,19
md=2
elt.=0,78

18,8%

1

46,9%

2

31,3%

3

3,1%

4

0%

5

Milyen irányba változott az Ön véleménye a Milton Friedman Egyetem vonatkozóan a végzést követően?5.4)

n=32Javult a korábbihoz képest 31.3%

Nem változott 62.5%

Romlott a korábbihoz képest 6.3%

Honnan szerzet tudomást a Milton Friedman egyetem képzéséro"l?5.5)

n=33Ismerősöktől 27.3%

TV-ből 0%

Rádióból 3%

Felsőoktatási kiállításról 9.1%

Internetről 45.5%

Facebook, social-media 12.1%

Egyéb helyről 15.2%
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Miért választotta a Milton Friedman Egyetemet? (maximum 3 lehetséges okot választhat) 5.6)

n=33Mert jó a hírneve 18.2%

Mert az közel van 33.3%

Mert az ismerőseim ide járnak/jártak 12.1%

Mert jók a tanárok 33.3%

Mert jó a képzés 36.4%

Mert megfizethető a képzés 18.2%

Mert rendelkezik államilag támogatott helyekkel 27.3%

Mert első helyen bejelölt egyetemre nem vettek fel 9.1%

Egyéb okok miatt 15.2%

Ha most kellene választania, ismét ezt a szakot
jelo lné meg?

5.7)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=2
md=1
elt.=1,32

53,1%

1

15,6%

2

18,8%

3

3,1%

4

9,4%

5

Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek a Milton
Friedman Egyetemet?

5.8)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,56
md=1
elt.=0,95

62,5%

1

28,1%

2

3,1%

3

3,1%

4

3,1%

5

Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek azt a
szakot amit most befejezett?

5.9)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,81
md=1
elt.=1,18

53,1%

1

31,3%

2

3,1%

3

6,3%

4

6,3%

5

A képzésválasztását milyen információk segítették?5.11)

n=32szülők segítség 6.3%

barátok tanácsa 9.4%

volt tanárom javaslata 3.1%

magamtól választottam 56.3%

egyetem honlapja 15.6%

Educatio szakkiállítás 3.1%

egyéb 6.3%

6. Milton 26. Milton 2

Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú volt.

6.1)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,84
md=2
elt.=1,02

46,9%

1

31,3%

2

15,6%

3

3,1%

4

3,1%

5

Az oktatók minden megtettek a minőségi képzés
fenntartásáért.

6.2)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,66
md=1
elt.=0,94

56,3%

1

28,1%

2

12,5%

3

0%

4

3,1%

5

Minden fontos információt ido"ben megkapott a
képzéssel kapcsolatban.

6.3)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,88
md=2
elt.=0,79

34,4%

1

46,9%

2

15,6%

3

3,1%

4

0%

5
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A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat
megfelelő volt.

6.4)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,38
md=1
elt.=0,55

65,6%

1

31,3%

2

3,1%

3

0%

4

0%

5

A választott képzéssel versenyképes diplomát
szereztem.

6.5)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=2,13
md=2
elt.=1,21

37,5%

1

34,4%

2

12,5%

3

9,4%

4

6,3%

5

Csak rajtam múlt, hogy mennyi tudást szereztem
meg a képzés alatt.

6.6)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,88
md=2
elt.=1,01

43,8%

1

37,5%

2

6,3%

3

12,5%

4

0%

5

A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól
átgondolt volt.

6.7)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,91
md=1,5
elt.=1,06

50%

1

18,8%

2

21,9%

3

9,4%

4

0%

5

A számonkérés módja nagymértékben
meghatározta a kurzus elvégzését.

6.8)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=2,19
md=2
elt.=1,12

37,5%

1

18,8%

2

34,4%

3

6,3%

4

3,1%

5

Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

6.9)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,75
md=1,5
elt.=0,95

50%

1

34,4%

2

6,3%

3

9,4%

4

0%

5

A hallgatók egymás közötti kapcsolat megfelelő
volt.

6.10)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,41
md=1
elt.=0,8

75%

1

12,5%

2

9,4%

3

3,1%

4

0%

5

Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen tanulhattam.

6.11)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,75
md=1
elt.=1,11

59,4%

1

18,8%

2

12,5%

3

6,3%

4

3,1%

5

A képzés gyakorlatorientált, így megfelelően
felkészített a munkavállalásra.

6.12)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=2,38
md=2
elt.=1,13

28,1%

1

25%

2

31,3%

3

12,5%

4

3,1%

5

A tanulmányom során amikor nehézségekbe
ütköztem segítséget kaptam a szakfelelőstől.

6.13)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,81
md=2
elt.=0,86

43,8%

1

34,4%

2

18,8%

3

3,1%

4

0%

5

A szak lehetőséget biztosított a képességeim,
készségeim fejlesztésére is.

6.14)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,88
md=2
elt.=1,01

46,9%

1

28,1%

2

15,6%

3

9,4%

4

0%

5

A jövőben szívesen segítenék a volt szakomnak
valamilyen módon (pl. vendégoktatóként,
mentorként, egyéb).

6.15)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=32

átl.=1,88
md=1
elt.=1,21

53,1%

1

25%

2

9,4%

3

6,3%

4

6,3%

5
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Ha tehetné min változtatna a Milton Friedman Egyetemen? (maximum 3 választ választhat)6.16)

n=33képzésen 27.3%

diákéleten 15.2%

ügyintézésen 24.2%

az egyetem nevén 12.1%

az épületen 12.1%

a tanárok hozzáállásán 9.1%

a számonkérés formáján 9.1%

a képzés árán 18.2%

egyéb 3%

Tervez-e esetleg majd a Milton Friedman Egyetem Doktori Iskolájában (PhD) továbbtanulni?6.17)

n=32Tervezek 25%

Még nem tudom 40.6%

Nem tervezek 34.4%
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Profil
Alegység: Milton Friedman Egyetem
Tanár neve: Dr Kovács Áron
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

Végzett hallgatók 2023

A profilvonalban használt értékek Átlag

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3.12) Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgáló
tanulmányai során elsajátított tudást,

egyáltalán nem teljes
mértékben n=30 átl.=3,00 md=3,00 elt.=1,20

3.18) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,66 md=5,00 elt.=0,60

3.19) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,44 md=4,00 elt.=0,50

3.20) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,94 md=4,00 elt.=0,95

3.21) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,59 md=4,00 elt.=1,29

3.22) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,06 md=3,00 elt.=1,37

3.23) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=30 átl.=4,43 md=4,50 elt.=0,63

3.24) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,34 md=4,50 elt.=0,87

3.25) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,03 md=4,00 elt.=1,15

3.26) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,94 md=4,50 elt.=1,29

3.27) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,44 md=5,00 elt.=0,67

3.28) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,31 md=4,00 elt.=0,64

3.29) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,59 md=5,00 elt.=0,67

3.30) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=31 átl.=4,39 md=4,00 elt.=0,67

3.31) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=30 átl.=4,13 md=4,00 elt.=1,01

3.32) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,38 md=4,00 elt.=1,16

3.33) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,19 md=3,00 elt.=1,31

3.34) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,31 md=3,50 elt.=1,23

3.35) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=3,13 md=3,00 elt.=1,29

3.36) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,59 md=5,00 elt.=0,61

3.37) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=32 átl.=4,34 md=5,00 elt.=1,04

3.38) Állásbiztonság Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=4,21 md=4,00 elt.=0,77

3.39) Magas kereset Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,55 md=4,00 elt.=1,09
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3.40) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=2,86 md=3,00 elt.=1,36

3.41) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=2,59 md=3,00 elt.=1,02

3.42) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,03 md=3,00 elt.=1,40

3.43) Érdekes munka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,69 md=4,00 elt.=1,23

3.44) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=4,24 md=4,00 elt.=0,91

3.45) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,28 md=3,00 elt.=1,36

3.46) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,21 md=3,00 elt.=1,45

3.47) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,52 md=4,00 elt.=1,27

3.48) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,38 md=4,00 elt.=1,35

3.49) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=4,17 md=4,00 elt.=0,89

3.50) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=28 átl.=3,93 md=4,00 elt.=1,15

3.51) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,86 md=4,00 elt.=1,36

3.52) Csapatmunka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,59 md=4,00 elt.=1,18

3.53) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,45 md=4,00 elt.=1,15

3.54) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=2,72 md=3,00 elt.=1,46

3.55) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=28 átl.=2,75 md=3,00 elt.=1,11

3.56) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,14 md=3,00 elt.=1,25

3.57) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=29 átl.=3,62 md=4,00 elt.=1,32

3.60) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készített fel

Nagyon jól
felkészített n=32 átl.=3,13 md=3,00 elt.=1,18

3.61) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készített fel

Nagyon jól
felkészített n=32 átl.=2,78 md=2,50 elt.=1,29

3.64) Budapestre (akkor is jelölje, ha jelenleg is itt él) Biztosan Biztosan nem
n=32 átl.=2,03 md=1,50 elt.=1,18

3.65) Jelenlegi lakóhelyétől több mint 100 km
távolságra, de országon belül

Biztosan Biztosan nem
n=31 átl.=2,94 md=3,00 elt.=1,00

3.66) Másik országba Biztosan Biztosan nem
n=31 átl.=2,74 md=3,00 elt.=1,00

5. Milton 15. Milton 1

5.2) Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéro"l?

Nagyon jó Nagyon rossz
n=32 átl.=2,09 md=2,00 elt.=0,78

5.3) Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéro"l, amelyen
tanult?

Nagyon jó Nagyon rossz
n=32 átl.=2,19 md=2,00 elt.=0,78

5.7) Ha most kellene választania, ismét ezt a
szakot jelo lné meg?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=2,00 md=1,00 elt.=1,32

5.8) Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek a Milton
Friedman Egyetemet?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,56 md=1,00 elt.=0,95

5.9) Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek azt a
szakot amit most befejezett?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,81 md=1,00 elt.=1,18
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6. Milton 26. Milton 2

6.1) Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú volt.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,84 md=2,00 elt.=1,02

6.2) Az oktatók minden megtettek a minőségi
képzés fenntartásáért.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,66 md=1,00 elt.=0,94

6.3) Minden fontos információt ido"ben megkapott a
képzéssel kapcsolatban.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,88 md=2,00 elt.=0,79

6.4) A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat
megfelelő volt.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,38 md=1,00 elt.=0,55

6.5) A választott képzéssel versenyképes diplomát
szereztem.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=2,13 md=2,00 elt.=1,21

6.6) Csak rajtam múlt, hogy mennyi tudást
szereztem meg a képzés alatt.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,88 md=2,00 elt.=1,01

6.7) A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól
átgondolt volt.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,91 md=1,50 elt.=1,06

6.8) A számonkérés módja nagymértékben
meghatározta a kurzus elvégzését.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=2,19 md=2,00 elt.=1,12

6.9) Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,75 md=1,50 elt.=0,95

6.10) A hallgatók egymás közötti kapcsolat megfelelő
volt.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,41 md=1,00 elt.=0,80

6.11) Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen tanulhattam.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,75 md=1,00 elt.=1,11

6.12) A képzés gyakorlatorientált, így megfelelően
felkészített a munkavállalásra.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=2,38 md=2,00 elt.=1,13

6.13) A tanulmányom során amikor nehézségekbe
ütköztem segítséget kaptam a szakfelelőstől.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,81 md=2,00 elt.=0,86

6.14) A szak lehetőséget biztosított a képességeim,
készségeim fejlesztésére is.

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,88 md=2,00 elt.=1,01

6.15) A jövőben szívesen segítenék a volt
szakomnak valamilyen módon (pl.
vendégoktatóként, mentorként, egyéb).

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=32 átl.=1,88 md=1,00 elt.=1,21
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

Milyen egyéb munkát végez?3.7)

Versenyszférában
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Kérjük, adja meg az irányítószámát!3.9)

1014

1031 (2 előfordulás)

1033

1034

1043

1062

1077

1082

1114

1131

1134

1135

1138

1139

1173

1181

1182

1211

2030

2045

2310

2330

2537

2768

2800

6000

6045

6722

9730
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Kérjük, adja meg az ország nevét!3.10)

Magyarország
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Mi az Ön foglalkozása, munkaköre?  

Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például tanácsadó,
rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik!
Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási
osztály jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.   

3.11)

adatelemzés

Alkalmazásfejlesztő

alkalmazás üzemeltető

Biztosítási tanácsadó

Customer Service Supervisor

Devops fejlesztő mérnök

Fejlesztőpedagógus

Foglalkozás-egészségügyi diszpécsercsoport vezető

Hetente megjelenő sztármagazin felelős szerkesztője

hivatali ügyintéző

Honvédelmi alkalmazott-főelőadó

HR Generalista és bérszámfejtő

informarikus

IT Biztonsági osztályvezető

IT delivery manager

junior üzletkötő

kereskedelmi ügyintéző

Kiemelt panaszkezelési ügyintéző

marine coordinator

munkatárs

Regionális HR vezető, Kelet-Európa

Senior Toborzó

szenior projektmunkatárs

Szoftverfejlesztő

színművész, televíziós műsorszerkesztő

Tanácsadó

Ügyvezető környezetvédelmi területen

újságíró, archívumi menedzser
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Mennyi az Ön átlagos havi nettó bevétele? 
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg!   

3.13)

0000

42

200

240

280

286

300

350

365

370

385

390

400 (2 előfordulás)

500

600 (5 előfordulás)

700 (3 előfordulás)

800 (2 előfordulás)

830

860

1400

2000
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Milyen egyéb munkát végezne?3.63)

Kommunkikációs terület
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4. SZEMÉLYES ADATOK4. SZEMÉLYES ADATOK

Melyik évben született Ön?4.2)

1958

1968

1969

1971

1973 (2 előfordulás)

1974

1976

1979 (2 előfordulás)

1980

1981

1985

1987

1988

1989 (4 előfordulás)

1991

1992

1993 (3 előfordulás)

1994 (4 előfordulás)

1995

1996 (2 előfordulás)

2000
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Kérjük, adja meg az irányítószámot!4.7)

1032

1034 (2 előfordulás)

1035

1038

1076

1089

1098

1111 (2 előfordulás)

1119 (2 előfordulás)

1131

1152

1163

1173

1211

1223

2030

2040

2141

2476

2660

2740

2768

2800 (2 előfordulás)

2890

3300

3778

5008

6700

Kérjük, adja meg az ország nevét!4.8)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.
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Kérjük, adja meg az irányítószámát!4.10)

1014

1025

1031 (2 előfordulás)

1034 (2 előfordulás)

1035

1039

1077

1094

1112

1119

1131

1134

1144

1152

1172

1173

1182

1311

2011

2091

2096

2800 (2 előfordulás)

2890 (2 előfordulás)

6000

6326

6722

9700
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Kérjük, adja meg az ország nevét!4.11)

Kuba
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5. Milton 15. Milton 1

Mi jut elso"ként eszébe, ha azt hallja: Milton Friedman Egyetem:5.1)

.

alkalmazott tudományok
profi gazdaságmatematikai tanszék!
itt diplomáztam

A Zsigmond Király Főiskola!!!!

Barátságos légkör, támogatás

Békásmegyer

Csak ha nagyon muszáj

Gyakorlatias tudás

jó suli, kellemes környezet

Jó tanárok

Kapcsolatok, minőségi tanárok.

Kellemes környezet, felkészült, magasan képzett tanárok.

Korrekt

Kàr, hogy már nem ZSKF.

Közvetlenség, szakmaiság, jó szakemberek.

Magyar származású zsidó felmenőkkel rendelkező Nobel-díjas közgazdász aki már az Usában született és tanácsaival befolyásolta
több ország gazdaságát.

Minőségi oktatás, családias hangulat

Nem a legerősebb iskola. Minimális tanulással 5-ös diplomám lett.

oktatók valós tudással rendelkeztek, munkahelyi tapasztalattal
kellemes tanulási környezet, órák közti szünetben volt lehetőség pihenni, ebédelni

Online oktatás bevezetése

Pilótaképzés

siker

Szerettem ott tanulni. Mindkét diplomámat ott szereztem.

Színvonalas, rugalmas oktatás.

tanáraim, csoporttársaim, órisáplakátok

Tudás, közösség, baráti hangulat, szuper oktatók

Zsigmond Király Egyetem.... :)

Zsigmond Király Egyetem utóda

Életem egyik főszereplője

Érték, közösség
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Ha a fenti három kérdés ko zu l valamelyikre EGYALTALÁN NEM-mel válaszolt, kérju k, fejtse ki ro viden, hogy miért nem
ajánlaná?

5.10)

A mai munkaerőpiacon a gazdálkodási és menedzment szak semmit nem ér. Az évfolyamtársaim közül, akikkel tartom a kapcsolatot,
senki nem helyezkedett el olyan munkahelyen, amihez ez a szak releváns lenne.
Az egyetem nem adott mély tudást egy területről sem, a tárgyak nagyrésze vicc kategóriába estek, a tanárok közül 3-at tudnék
kiemelni, akik jó előadásokat tudtak tartani és volt adtak át tudást is.

A média mai világában az általam tanultakra sajnos semmi szükség nincs! Nem az oktatás volt rossz, hanem ennyit változott a média
világa! Egyébként sem az iskolapadban tanulja meg az ember a szakmáját, hivatását, hanem az életben!

Megszerzett informatikai tudás nem jó semmire. Minden más tanárgy is csak felületes és nem igazán ad megfelelő tudást.

semmi

Álláspontom szerint a Kommunikáció és Médiatudomány szak Magyarországon egyáltalán nem versenyképes.
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Az intézmény/képzés választásakor miro"l szeretett volna még hallani?5.12)

-

--

.

A specializációs lehetőségek (esetleg a tartalmuk, mert az összefoglaló név nem tárja fel a tartalmát)

A tantárgyak megfelelőek lettek volna, csak a tanult anyag kb 10-15 évvel voltak lemaradva.

A végzettség pontos használhatóságáról/
(elhelyezkedési lehetőségek)

az egyetem egyéb szolgáltatásairól a hallgatók felé

gazdaság

Készséggel válaszoltak minden kérdésemre

Nincs olyan.

Nincs érdemi válaszom.

tantárgyakról

Több gyakorlati képzés hasznos lenne.
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Az eddigi Milton Friedman Egyetem képzése során voltak-e olyan kurzusok amelyeket kevésbé tartott hasznosnak és ha
volt akkor melyek voltak azok?

5.13)

- (2 előfordulás)

- angol nyelv (lehet csak a tanárral volt probléma, aki gimiből járt át órát adni…)
- szövegértés- és szövegalkotás (nem volt semmi hozzáadott értéke)
-jog (még a tanár se vette komolyan)
Sajnos még sorolhatnám. Lehet, hogy a tárgyak jók lehettek volna, de amit én akkor kaptam sajnos nem ezt a benyomást keltette.

.

A szabadon választható, de kötelezően választandó tárgyak nagyon kevés helyen fedték egymást a választott szakommal.

A tömbösített órák fárasztóak, bár a levelező oktatás miatt csak erre van lehetőség (?)

Humánetológia
Vizuális kommunikáció
Számítógépes ismeretek
Szervezeti kommunikáció

Minden olyan tárgy, ami töltelék: Számvitel, Val. szám, Analízis.

Nagyon hasznos (a szakterületemen) a HR kontrolling - viszont a képzés során nem volt gyakorlatias a kurzus és nem volt hozzáadott
értéke - nem adott többet, mint ami egyébként az interneten is megtalálható, és azt is csak elméleti szinten.

Nem jártam oda, amikor már Milton lett, csak a nyelvvizsgámat szereztem mésőbb.
Minden óra, amit a szakszervezet fanatikus nyugdíjközeli tanárnő tartott, teljesen elpocsékolt idő volt. A nevére nem emlékszem.

nem volt (2 előfordulás)

Nem voltak (2 előfordulás)

Nem voltak.

Sajnos már nem nagyon emlékszem, mert volt egy hosszabb megszakításom a kezdés és a befejezés között. De nem emlékszem
haszontalan kurzusra.
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Ha lett volna leheto"sége, akkor milyen témako rben hallgatott volna kurzusokat a Milton Friedman Egyetemen?5.14)

Az EU intézményeinek, döntéshozatalának napi dinamikájáról szívesen tanultam volna mélyebben.

Digitális marketing

digitális transzformáció

EU

filozófia, pszichológia

Gyakorlatiasabb órák, szituációk

HR stratégia alkotás, HR business partneri együttműködés

Még gyakorlatiasabb órák pályázatírás, projekttervezés, pénzügyi ismeretek témakörökben.

Még több programozás.

PHP, Javascript, MSSQL, Linux.

Pszichológia
Kriminológia

Skillek (képességek) gyakorlatalapú fejlesztése

Sporttudomány

Utólag jöttem rá, hogy sokkal jobb lett volna elmenni pszichológia vagy viselkedés tudomány irányba

Újságírás a gyakorlatban, hogyan épül fel egy cikk online, hogyan print verzióban, napilapban vagy magazinban. Hogyan készülnek a
sajtótermékek, hogyan épül fel egy televízióműsor, és hogyan egy YouTube-ra készült podcast. A fentiek mindegyikében szívesen
nyújtok segítséget is az egyetemnek 15 éves tapasztalattal a hátam mögött. A nevem: Dobos Péter.
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A Milton Friedman Egyetem-es végzettségének birtokában, visszatekintve mit u zen a jelenlegi hallgatóknak?5.15)

-

A szak lehetőséget kínál bővíteni a látókörötöket, új perspektívákat nyújt a világ szemléléséhez.

A szorgalmi időszakot használják ki, ne az utolsó pillanatban készüljenek a vizsgákra.

Az egyetemen kaphatsz egy alapot, ha van rá igényed! Rajtad áll, hogy milyen stabil lesz ez az alap, ahogy az is, hogy utána az
életben hány - és milyen téglából építesz rá palotát!

Az előírt munkát végezzék el, a diplomamunka megírását vegyék komolyan és szánjanak rá elég időt!

Azt, hogy leginkább a gyakorlati részre koncentráljanak, a munkaerőpiacon arra lesz szükség. Természetesen az általános
műveltséget fejlesztő kurzusok is fontosak, ám azok inkább a saját tájékozottság miatt érdemesek a hallgatásra.

Ez a képzés azért jó, mert ad egy papírt, minden más magunktól kell megtanulni, csak akkor leszünk sikeresek.

Jó helyen vannak!

Jó suliba jártok

Legyenek nyitottak, javasoljanak sokat, hallgassanak minél több szabadon választott kurzust.

Legyetek nyitottak, érezzétek jól magatokat

Minden félévben vegyenek fel 8-9 tárgyat, hogy később ne torlódjanak össze.

Mindenképp a Milton Friedman Egyetemet válasszák, ha nem csak papírról elsajátítható tudást szeretnének szerezni a képzés
elvégeztével.

tanuljatok

Tájékozódjanak a világban, azt hajtsák, ami érdekli őket tényleg, kezdjenek mihamarabb dolgozni
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Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdőívben leírt területek fejlesztésével, vagy a kérdőív
kitöltésével kapcsolatban, kérjük, írja le röviden:   

6.18)

-

Doktori képzésben esetleg szociológia, emberi erőforrás képzés érdekelne.

Hajrá Milton :)

Mióta van doktori iskolája az egyetemnek?

nincs


